

Møde i FSU's Forretningsudvalg mandag d. 30/8 – 2021 kl. 18.00 i Bellinge

Deltagere:

Michael V. Nielsen, Peter Kinggaard, Carsten Sørensen, Jan Stage, Ole Eik Jørgensen

1. Godkendelse af referat fra sidste møde.

2. Konstitueringer bekræftet: Michael V. Nielsen formand, Peter Kinggaard kasserer, Carsten Sørensen holdturneringsleder, Jan Stage sekretær og Ole Eik Jørgensen materialeforvalter.

Michael udarbejder materialeliste over unionens brikker, brætter, ure, m.m.

3. Siden sidst:

Jan fortæller om Læseforeningens succesfulde juniorers deltagelse i Smuk Skak Weekend i Skanderborg: 4 af spillerne vandt tilsammen 363 ratingpoints – unionens tidligere støtte til juniorarbejdet er på den måde kronet med held.

Carsten beretter om et vellykket Fynsmesterskab i lynskak, gode forhold i maskinfabrikken, 500 kr. til Ejby godt givet ud.

Michael fortæller om et 7 timer langt HB-møde i Fredericia med hele 23 punkter på dagsordenen.

Carsten informerer om, at Ejby og Nr. Åby Junior grundet nedgang i medlemsantallet i begge klubber undersøger muligheden for at stille et fælles hold til Fynsserien. FU accepterer forslaget, men gør opmærksomt på den problematik, der vil opstå i forbindelse med en oprykning til 2. division. DSU vil nemlig ikke godkende et fælles hold fra to klubber i divisionsturneringen, så klubberne skal gøre sig nogle tanker herom. En mulighed vil være at nægte oprykningen og give den videre til nr. 2.

4. Holdturneringen 2021/2022:

Michael har udarbejdet indbydelse, som udsendes til klubberne snarest.

Carsten og Tårnet udarbejder i fællesskab en ny og forståelig tekst til § 11, stk. 3 i holdturneringsreglementet for 3. hovedkreds.

Peter udarbejder en oversigt over præmiestørrelser til holdturneringen.

5. Økonomi: Kort gennemgang af regnskab, der udviser en formue på ca. 155.000 kr.

6. Planer om Skakfestival foreløbigt skrinlagt på ubestemt tid.

7. Eventuelt:

Ønske om flere skoleskakspillere i klubberne. Med fordel kunne klubberne selv kontakte Skoleskakken lokalt for at få de unge mennesker ind i klubberne.

Pop up-skak: FU principielt positive og støtter idéer i den retning.

Næste møde i FU onsdag d. 13/10 kl. 18.00 hos Peter i Bellinge.

Referent: Jan Stage